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Texte de la question

M. Alain Tourret attire l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de l'écologie, du développement
durable et de l'énergie, chargé des transports, de la mer et de la pêche, sur les difficultés de circulation que
rencontrent les automobilistes empruntant l'A13 et l'A14 de nuit. Depuis déjà plusieurs années, des travaux
provoquent la fermeture à la circulation de ces deux axes. Les automobilistes ne sont informés ni de la nature de
ces travaux, ni de leur durée, et constatent très régulièrement la fermeture de l'axe qu'ils souhaitent emprunter
au dernier moment, les contraignant à ajuster tant bien que mal leur trajet. Il lui demande à quelle date ces
travaux sont susceptibles d'être achevés et de veiller à ce que soient améliorées les relations entre les
opérateurs privés et l'administration pour garantir une meilleure information aux usagers.

Texte de la réponse

Sur l'A14, les travaux commencés en janvier 2009 concernaient la mise en sécurité du tunnel de Nanterre-La
défense. Ils sont maintenant achevés. Sur l'A13, les travaux concernent la mise en sécurité des tunnels de
Saint-Cloud et Ambroise Paré, et la modernisation du viaduc de Saint-Cloud. Les travaux en tunnel, commencés
en juillet 2011, consistent à améliorer la sécurité des usagers en cas d'incendie. Ils devraient être terminés en
juin 2014. Les travaux sur le viaduc, commencés en octobre 2012, visent à poser des écrans acoustiques et
opérer des réparations structurelles sur le viaduc. Ils devraient être terminés en fin d'année 2015. Ces travaux
se déroulent en gardant une voie ouverte à la circulation dans chaque sens au lieu de deux normalement. Pour
garantir la sécurité des personnels et des usagers, limiter la circulation sur ces axes en période de travaux est
inévitable. Toutefois, pour minimiser la gêne aux usagers ils n'ont lieu que la nuit en évitant les vendredi, samedi
et dimanche et les jours fériés et veilles de jours fériés. Les coupures de circulation découlant de ces travaux
sont annoncées chaque semaine sur le site internet www. sytadin. fr de la direction des routes Île-de-France afin
de permettre aux usagers de bien planifier leurs déplacements. Parallèlement ces informations sont mises à
disposition des opérateurs privés d'informations routières.
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